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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01 3

Acerca do sistema operacional Microsoft Windows, analise as
seguintes afirmativas:

1. A ferramenta Windows Explorer, parte integrante do
Windows, € utilizada para visualizar o conteddo de pastas
contidas no computador. A partir dela, é possivel observar
a quantidade de espaco em disco disponivel em cada
unidade de disco do computador.

2. O sistema de Lixeira é responsavel por procurar
documentos ndo mais utilizados no computador e remové-
los automaticamente, aumentando, assim, 0 espago em
disco disponivel.

3. Para se conectar um dispositivo USB no computador, como
por exemplo, um pen driver, é necessario que O
computador esteja desligado ou entdo que o mesmo seja
reiniciado.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas é falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) As afirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

QUESTAO 03 3

Acerca dos comandos disponibilizados no programa Microsoft
Word, analise as seguintes afirmativas:

1. Os comandos representados por L e por g sdo utilizados
para aumentar e diminuir o recuo do texto selecionado.

2. O comando representado por == é utilizado para definir o
alinhamento do texto selecionado como a esquerda e a
direita (justificado).

i)

3. Os comandos representados por ok e por Ca (ou por

|
e por 5 , No Word 2007) séo utilizados para desfazer e
para refazer comandos ou entradas digitadas pelo usuério.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas € falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) As afirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

QUESTAO 02 3

Acerca dos comandos disponibilizados no programa Microsoft
Word, analise as seguintes afirmativas:

H

1. O comando representado por
tabelas no documento.

é utilizado para inserir

2. O comando representado por & tem como objetivo
inserir um hiperlink no documento que, uma vez clicado,
pode levar o usuario a uma pagina HTML na Web.

3. O comando representado por ﬂ- é utilizado para inserir o
nimero de pi (3,14159), valor da razdo entre a
circunferéncia de qualquer circulo e seu didmetro.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas é falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) Asafirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

QUESTAO 04

A figura abaixo mostra uma planilha Excel utilizada para se
calcular os gastos com compras de determinados produtos.

B c D E
Produto Quantidade |Preco Unit.|Quantidade x Preco Unit.
Resma de papel 2 RS 15.00 RS 3000

Caneta 7 R§1.20 RE 840

2
3
4
8 RS 0.00
6
7
a

RS 0,00
Total: RS 38,40

Baseado nessa planilha, analise as afirmativas a seguir.

1. As células E3 a E7 precisam ter sua formatacdo definida
como Texto para que seus valores possam ser iniciados
pelo simbolo RS.

2. A formula correta a ser utilizada na célula E3 para calcular
o0 total gasto com o produto descriminado na célula B3 é
C3xDs.

3. Esta correto utilizar a formula SOMA(E3:E6) na célula E7
para calcular o total gasto com os produtos que aparecem
na lista.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas € verdadeira.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo verdadeiras.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo verdadeiras.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo verdadeiras.
E) Asafirmativas 1, 2 e 3 sdo verdadeiras.
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QUESTAO 05 +

Acerca dos tipos de graficos disponibilizados pelo programa
Microsoft Excel, analise as seguintes afirmativas:

1. O grafico de barras é composto por diversas barras
verticais, uma para cada valor de entrada.

2. O gréfico de radar exibe alteracdes em valores relacionados
a um ponto central.

3. O gréafico de cone é similar ao grafico de superficie.

Assinale a alternativa correta:

A) Apenas uma das afirmativas é falsa.
B) Apenas as afirmativas 1 e 2 sdo falsas.
C) Apenas as afirmativas 1 e 3 sdo falsas.
D) Apenas as afirmativas 2 e 3 sdo falsas.
E) As afirmativas 1, 2 e 3 sdo falsas.

QUESTAO 06 3

Os recursos patrimoniais sdo todos 0s bens necessarios para a
empresa operar uma organizacdo. Sao exemplos:

A) Instalacbes; Produto Acabado; Jazidas.

B) Equipamentos, Jazidas, Produto Acabado.

C) Prédios; Terrenos; Equipamentos.

D) Ferramentas; Matéria-Prima; Produto Acabado.
E) Ferramentas; Terrenos; Matéria-Prima.

QUESTAO 07 3

“As patentes sdo um tipo de recurso que ndo tem corpo ou
forma fisica”. Ele é classificado no grupo:

A) Terrenos.

B) Jazidas.

C) Matéria-Prima.
D) Produto Acabado.
E) Intangiveis.

QUESTAO 08 3
Sobre 0s recursos patrimoniais € correto afirmar:

A) Os recursos moveis podem ser deslocados de posicdo sem
gue percam sua constituicdo fisica. Ex: animais;
automoveis; maquinas.

B) Os recursos imdveis sdo aqueles que, se forem movidos ou
deslocados do local, perdem sua forma fisica, ou ndo
podem ser deslocados. Ex: animais; prédios; maquinas.

C) Apesar do nome, os intangiveis sdo 0S recursos que
podemos tocar, como as patentes e os direitos autorais.

D) Os semoventes sdo um tipo de recurso patrimonial para
empresas agropecuarias. Ex: plantagdo; gado; passaros.

E) Os recursos patrimoniais sdo adquiridos todos de uma vez.

QUESTAO 09

Para uma empresa, o termo patrimonio significa o conjunto de
todos os seus bens.
E correto afirmar:

A) Os bens de capital sdo utilizados na geracdo de novos
produtos. Ex: maquinas e instalacfes.

B) Os bens de consumo duraveis duram menos que um ano.
Ex: automdveis e maquinas.

C) Eles ndo fazem parte de inventarios contabeis e fisicos.

D) Eles sdo dispensados de ter controles de numeragdes
(codificacéo).

E) Os bens de consumo ndo precisam de manutencdo.

QUESTAO 10 +

Sobre a classificacdo e codificacdo de materiais, € correto
afirmar:

A) Tem como objetivo agrupar os materiais apenas de acordo
com a forma e o tipo.

B) Na codificagdo s6 podemos atribuir uma série de nimeros
para especificar determinado material.

C) O método de codificagdo alfanumérico mescla nimeros e
letras para representar cada material.

D) Na identificacdo de tinta em galdes ndo é preciso constar
referéncias comerciais que identifiquem cada fabricante.

E) A identificagdo de um material é construida a partir de um
processo descritivo que tem o objetivo de atribuir uma
nomenclatura para alguns materiais, mas ndo é
padronizada.

QUESTAO 11 3
Com relagdo ao cadastro dos materiais, é correto afirmar:

A) Um sistema com os dados dos materiais cadastrados,
nunca deve ser acessado por mais de um usuario.

B) Tem como objetivo registrar apenas os itens com algumas
caracteristicas particulares em um banco de dados.

C) Um item de material, que ndo faz mais parte dos materiais
utilizados na empresa, nunca pode ser excluido.

D) Quando um item de material tiver alguma de suas
caracteristicas modificada, ele pode ser modificado no
sistema.

E) Em geral, qualquer usuario pode alterar o cadastro de um
item, sem prévia autorizacao.
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QUESTAO 12 3 QUESTAO 16 3

Sobre a utilizagdo de codigo de barras, é correto afirmar: Um dos fatores importantes na gestdo de suprimentos é:

A) Tem alto custo operacional, mas é de fécil utilizacao. A) o fluxo de funcionarios.

B) Possui grande capacidade de captura dos dados via B) o sistema de distribuicdo interno da concorréncia.
reconhecimento 6&tico das barras, porém com custos C) desconsiderar o giro do estoque de parte dos itens.
operacionais elevados. D) afacilidade de acesso aos fornecedores.

C) Tem alto custo operacional, porém sua implantacdo é E) entregar o material pontualmente, mesmo que alguns itens
relativamente simples. ndo estejam em conformidade com o solicitado.

D) Usa equipamentos compactos na leitura dos dados, mas
ndo é de facil utilizacdo.

E) Usa equipamentos compactos na Ie_:ltura dos dados, como OUESTAO 17
scanner, pistolas laser e canetas opticas. v

E correto afirmar que a manutengdo em uma empresa
QUESTAO 13 . L . .
v A) € uma atividade que € deve ser realizada sempre sem

Com relagéo a depreciagéo, assinale a alternativa correta. programacao.

] B) ndo precisa se preocupar com as outras atividades da

A) E a perda de valor de um bem, decorrente do uso e empresa para ser executada.
obsolescéncia tecnoldgica, mas ndo da deterioracao. C) algumas vezes fornece solugdes que maximizam os

B) A obsolescéncia tecnoldgica ocorre quando um novo resultados, mas ndo é a sua motivagao.
produto ou tecnologia mais funcional toma o lugar do D) ndo precisa estar voltada para a geréncia e a solugdo dos
antigo, portanto, é um caso de depreciagéo. problemas da producéo.

C) O lucro da empresa independe do critério de depreciagdo E) deve se preocupar com a producdo, pois a quebra de
adotado. equipamentos pode trazer transtornos irreparaveis para as

D) As empresas podem utilizar cotas de depreciagdo necessidades de producéo e de atendimento de clientes e
diferentes das fixadas pelos drgaos da Receita Federal mercado.

E) Podem ser depreciados os edificios, as instalagcdes
elétricas, as bibliotecas, mas ndo os méveis e utensilios em
geral. -

QUESTAO 18 3
OUESTAO 14 ! Podem ser considerados custos indiretos de manutencéo:

A seguinte definico sobre os recursos patrimoniais: “periodo A) inspecdes regulares.

de tempo em que o custo anual equivalente de possuir e de B) manutencdo preditiva.

operar 0 bem é minimo”, refere-se & vida: C) custos de supervisao.

] D) custos de reparos ou revisoes.

A) econdmica. E) manutencdo corretiva de uma maneira geral.

B) de mercado.

C) util.

D) fisica. —

E) equivalente. QUESTAO 19 ¥

O acompanhamento de custos da manutencdo ineficiente:
QUESTAO 15
L ) ) ) v A) tem previsdo de custos més a més.
Em se tratando de substitui¢do de ativos, é correto afirmar: B) ndo possui controle sobre os servicos de manutencio
) . L executados.

A) Quando um bem ¢ desativado, com substituicdo, C) tem controle de quanto foi efetivamente gasto em cada
chamamos de “Baixa sem Reposi¢do”. més.

B) Uma substituicdo estrategica ocorre quando ha mudanca D) tem controle de quanto foi realizado no ano anterior (ou
tecnoldgica continua. anos anteriores).

C) E recomendado que um ativo seja substituido sempre que E) tem como referéncia, os valores da empresa que tem o
alcance sua vida equivalente. _ menor custo de manutenc&o nesse tipo de instalagéo.

D) A deplecdo é um caso de substituicdo, pois é quando um
bem perde do valor de mercado devido ao processo de
envelhecimento.

E) A questdo principal relativa a substituicio de
equipamentos ndo leva em consideragdo 0 momento
adequado para efetuar a mesma.
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QUESTAOC 20 ¥ QUESTAO 24 1
Em um sistema de manutencdo predial, é recomendado que Sobre alienacéo de ativos permanentes, € incorreto afirmar:
sejam inspecionados todos os itens seguintes, exceto:
A) Deve ser identificada nos controles da empresa, a
A) Pilares, vigas e lajes para verificagdo de possiveis fissuras, motivacdo da alienacdo de um ativo.
trincas e rachaduras. B) Um motivo para alienacéo é a obsolescéncia
B) Telhados, calhas e condutores da cobertura do prédio. C) Um ativo deteriorado pode ser alienado.
C) Sistema elétrico, como os sistemas de iluminagéo, D) Empresas publicas e privadas somente podem alienar
disjuntores e quadros de entrada de energia. através de leildes.
D) Os sistemas de caixa d’agua e ramais de abastecimento E) E necessario baixar o seu valor contabil de um bem
interno. quando ele for alienado.
E) Lampadas de postes publicos.
— QUESTAO 25 3
QUESTAO 21 N . _— . .
- v Séo exemplos de motivos para decisdes de investimento de uma
E correto afirmar: empresa todos os abaixo, exceto:
A) Manutenco reativa evita danos futuros as instalagdes. A) expansdo e modernizagao.
B) E mais barato consertar do que fazer manutenco. B) reposicdo e transformagéo.
C) Prédios que necessitam de grandes reformas podem ter C) modernizagéo e reposicéo.
custos superiores aqueles que poderiam ter sido investidos D) expansdo e substituicao.
ao longo do tempo. E) modernizacdo e substituigao.
D) Uma manutencdo elétrica predial é necessaria, mas néo é
questdo de segurancga.
E) Manutencdo predial preventiva sdo procedimentos néo
programados de manutencéo da edificacéo.
QUESTAO 22
Sobre um sistema informatizado de manutengdo, é correto
afirmar:
A) E um complexo de procedimentos operacionais, que utiliza
a informatica como ferramenta para viabilizar a
organizacao e atingir objetivos.
B) A informatizagdo elimina toda a parte documental na
manutencéo.
C) Nenhum usuério precisa ser treinado na condigdo em que
ele ird usar o sistema, antes do inicio de operacdo do
mesmo.
D) Todo sistema é perfeito. Nunca ha o que melhorar.
E) Uma implantagdo de um sistema de manutencdo é um
evento que ndo demanda muito trabalho dos profissionais
de manutencéo.
QUESTAO 23 3
A aquisicdo de bens patrimoniais, como equipamentos, merece
atencdo especial. Entretanto, ndo € relevante observar:
A) aproposta de preco e demais condi¢des de fornecimento.
B) quem séo os responsaveis pelo transporte até as instalagGes
do fabricante e deste ao consumidor, inclusive o seguro.
C) se todas as garantias do fabricante estdo descriminadas,
incluindo reposicédo de pecas.
D) se os equipamentos serdo acompanhados dos respectivos
manuais.
E) avida Util de pecas e componentes, pois dependem do uso
que sera dado ao equipamento.
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CONHECIMENTOS DE LINGUA PORTUGUESA

TEXTO

MENSAGEM DE NATAL

Papai Noel ¢, na banda ocidental deste resto de mundo que nos resta, o velhinho mais poderoso de que se tem noticia. Um
deus. Um deus de poder aterrador.

Eta! Papai Noel chegou! Ai, tudo se agita, tudo efervesce, tudo se transforma. Arrasador, o velhinho! Com a sua vinda,
aumenta a producdo; aquecem as vendas; aumenta, portanto, a poluicdo atmosférica, aumenta o buraco na camada de ozénio,
aumenta o aguecimento da Terra, aumenta a destruicdo da Terra.

E aumenta a destruicdo entre os homens, porque o poder do velhinho convence todos da necessidade de comprar... Quem pode,
pode... Quem ndo pode... Atendendo ao apelo de Papai Noel, e para comprar roupa nova, o0 marginal conclui que tem direito ao 13°.
Al rouba. Se necesséario, mata.

Eta velhinho poderoso! Pois é! Ele faz acreditar nas mais deslavadas mentiras! O lojista anuncia a promocao: de R$ 80,00

por apenas R$ 60,00! S6 que o preco da mercadoria, antes da chegada do velhinho (mentiroso!), era R$ 40,00! Papai Noel faz
promocdo até em casa de parafusos: a felicidade esta bem perto de vocé! Um quilo de parafuso de todas as medidas por apenas R$
20,00! Um “grande Papai Noel” esta na frente de uma funeraria, prometendo felicidade na compra de um atadde de R$ 800,00 por
R$ 600,00! E os ministros de Papai Noel fazem acreditar em can¢Ges sem-vergonha... “Como é que Papai Noel ndo se esquece de
ninguém / seja rico seja pobre, o velhinho sempre vem”. Quanto cinismo!
Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo: pinheiro é que é nossa arvore, ndo sdo mais cajueiros, mangueiras, jambeiros, nossas
ricas frutas sazonais deste periodo!Mais: por aqui, numa temperatura média de 30° C, neva e anda-se de trend! Ainda: nossos
empregados usam gorro conico (nas cores da coca-cola, perddo nas cores das vestes de Papai Noel, vermelho e branco) e —
pasmem! — alguns com pisca-pisca na parte frontal! Em terracos, em parapeitos de edificios, penduram-se bonecos, ridiculos e mal
confeccionados bonecos-papais-Noel-dangarinos-desengongados...!

Papai Noel tudo pode! J4 esta, até, em Bagda, no Iraque! L& nas terras do Profeta! Pois é! Inaugurado um shopping naquela
capital, a paz americana ali se instalara! E onde ha shopping, 1a esta Papai Noel. Os americanos estdo conseguindo empurrar Papai
Noel na goela dos iraquianos. Nao quiseram engolir Papai Noel por bem, isto é, com coca-cola, entdo tiveram que engolir, por mal,
com bombas, atiradas com alta precisdo. Povos com dignidade historica e cultural ndo gostam nem de bombas, nem do sabor da
coca, menos ainda de Papai Noel. Esses povos..., ora! ndo tém bom gosto. Bom gosto, sim, temos nos, brasileiros, que chegamos a
fazer fila para por nossos filhos no colo do velho poderoso! S6 vendo a felicidade de Papai Noel...!

Sim, mas onde estd um menino cujo Natal se comemorava por estes tempos, menino que, segundo dizem, teria nascido para ensinar
aos homens a crenca do homem no outro homem, crenca cuja denominagdo mais apropriada é amor, e ndo mercado?!

Lamentavel... no lugar de quem — homem, lenda, mito ou Deus — ensinou a mais humana das li¢cbes: (com)viver, foi entronizado
um ventriloquo do capitalismo, que apenas sabe, mecanicamente, repetir, a exaustao, as palavras: comprar e vender.

(Janilto Andrade)

QUESTAO 26 3

QUESTAO 28 +

Com sua “mensagem”, o autor tem como propoésito principal: . e s e
g prop P P Em que item o comentario ndo diz respeito a idéia central do

A) convencer as pessoas de que o Natal sem Papai Noel ndo paragrafo indicado?

tem sentido.
B) denunciar a falta de ética dos comerciantes que fazem A)
publicidade desonesta.

C) provocar uma reflexdo sobre a apropriacdo de uma tradicéo

Segundo paragrafo: no Natal, estimula-se um consumo
desenfreado, que contribui para esgotar os recursos naturais
e acelerar a destruicdo do planeta.

religiosa pelo poder do capitalismo americano. B) Terceiro paragrafo: o estimulo ao consumo é um dos

D) demonstrar que, no Natal, aumenta o nimero de roubos, motivos da violéncia.
porque os marginais acreditam que tém direito a0 13° C) Quinto paragrafo: em um pais onde a temperatura ¢ muito
salario. alta e s6 neva em alguns estados do Sul, € ridiculo que se

E) mostrar que o povo brasileiro ndo tem o bom gosto dos ande de trend.
povos com “dignidade histérica e cultural”. D) Sexto pardgrafo: os americanos tiveram que usar armas na
invasdo do lraque, porque ndo conseguiram inculcar
OUESTAO 27 naquele povo a ideologia capitalista, como fizeram com o
v povo brasileiro.

Para apresentar suas idéias, o autor cria: E) Ultimo paragrafo: a idéia de Papai Noel, como simbolo do

. . L consumismo, substitui a idéia de nascimento do Cristo,
A) uma dissertacdo opinativa; . RO .

. 2 . D simbolo da convivéncia harménica entre os seres humanos.
B) uma dissertacdo argumentativa objetiva;
C) uma narracdo subjetiva;
D) uma descricdo subjetiva;
E) um texto injuntivo;
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QUESTAO 29 *

O Unico item em que ndo ha ironia é:

A) “Nao quiseram engolir Papai Noel por bem, isto &, com
coca-cola...”

B) “... numa temperatura média de 30° C, neva e anda-se de
trend...”

C) “Inaugurado um shopping naquela capital, a paz americana
ali se instalara...”

D) “Bom gosto, sim, temos nos, brasileiros, que chegamos a
fazer fila para por nossos filhos no colo do velho
poderoso...”

E) “Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo...”

QUESTAO 30 3

Verifique, em cada item, se ha correspondéncia de sentido entre
os dois segmentos apresentados.

I - “Ele faz acreditar nas mais deslavadas mentiras!”

e  Ele faz acreditar nas mais descaradas mentiras!

Il - *“..prometendo felicidade na compra de um atatde...”

e ... Prometendo felicidade na compra de um caixdo
fanebre...

Il - “... nossas ricas frutas sazonais deste periodo...”

e  Nossas ricas frutas saudaveis deste periodo...

IV - “... nossos empregados usam gorro conico...”
e ...nossos empregados usam gorro ridiculo...”
V - “... foi entronizado um ventriloquo do capitalismo...”
e ... foi endeusado um boneco do capitalismo...

Ha correspondéncia de sentido em:

A) lelll

B) lell

C) Lllelv

D) ILIllelV

E) HILIVeV

QUESTAO 31 *

A ocorréncia de muitos sinais de exclamagdo no texto indica:

A) subjetividade;
B) hesitacdo;
C) explicacéo;
D) duavida;

E) alegria.

QUESTAO 32 +

Em que letra as virgulas ndo isolam informagdo adverbial
deslocada?

A) “Papai Noel é, na banda ocidental deste resto de mundo
que nos resta, o velhinho mais poderoso de que se tem
noticia.”

B) “Povos com dignidade histérica e cultural ndo gostam nem
de bombas, nem do sabor da coca, menos ainda de Papai
Noel.”

C) “Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo...”

D) “... apenas sabe, mecanicamente, repetir, a exaustdo, as
palavras: comprar e vender.”

E) “Sé que o preco da mercadoria, antes da chegada do
velhinho (mentiroso!), era R$ 40,001

QUESTAO 33 +

A Unica expressao do texto que referencia Papai Noel é:

A) *o marginal”

B) “0s ministros™

C) “um ventriloquo do capitalismo”

D) “um menino cujo Natal se comemorava por estes tempos”
E) “homem, lenda, mito ou Deus”

QUESTAO 34 +

Assinale a letra em que o valor semantico indicado néo
corresponde ao da conjuncdo empregada.

A) “...aumenta, portanto, a poluigdo atmosférica...”
e concluséo

B) “... aumenta a destruicdo entre os homens, porque o poder
do velhinho convence a todos da necessidade de
comprar...”

e explicacdo
C) “Se necessario, mata.”
e condicdo
D) “... teria nascido para ensinar aos homens a crenca do
homem no outro homem...”
e consequéncia

E) “... nevae anda-se de treno...”
e adicdo
QUESTAO 35 3

Assinale a Unica opgao em que a expressdo em destaque néo é
retomada por um pronome.

A) “resto de mundo que nos resta”

B) “velhinho mais poderoso de que se tem noticia”

C) “omarginal conclui que tem direito ao 13°”

D) “um menino cujo Natal”

E) “crenca cuja denominacdo mais apropriada é amor™
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QUESTAO 36 3 QUESTAO 40 3
Assinale a Unica opcdo em que a alteracdo do verbo cria um N&o ha um sujeito posposto ao verbo em:

erro de regéncia:
A) “onde ha shopping™

A) ..teria nascido para revelar aos homens a crenga do homem B) “la esta Papai Noel”
no outro homem. C) “Bom gosto, sim, temos nds, brasileiros”

B) ..teria nascido para mostrar aos homens a crenca do D) “E aumenta a destruicdo entre os homens”
homem no outro homem. E) “foi entronizado um ventriloquo do capitalismo”

C) ...teria nascido para indicar aos homens a crenga do homem
no outro homem.

D) ...teria nascido para sugerir aos homens a crenga do homem
no outro homem.

E) ..teria nascido para instruir aos homens a crenga do
homem no outro homem.

QUESTAO 37 +

Preencha as lacunas com as preposi¢des necessarias:

e Onde estd 0 menino ___ cujo natal a humanidade ja se
esqueceu?

e Ondeestaomenino____ cujo natal o autor se refere?

e Onde esta 0o menino _____ cujo natal poucos pensam?

e Onde estd 0 menino _____ cujo natal voltam-se as atengdes

dos cristdos?
De cima para baixo, a sequiéncia correta é:

A) de-a-em-para
B) de-com - para—em
C) em-de—a-para
D) em - para— de - para
E) em-a-em-de

QUESTAO 38 3

O verbo deve concordar com o sujeito. O Gnico item em que
N&o se encontra um segmento que comprova essa regra é:

A) “Perde-se, em definitivo, o senso do ridiculo”
B) “anda-se de trend”

C) “penduram-se bonecos”

D) *“cujo Natal se comemorava”

E) “foi entronizado um ventriloquo do capitalismo”

QUESTAO 39 3

Assinale a opcdo em que a expressao adverbial em negrito ndo
se relaciona com o verbo, também em negrito.

A) “Com asua vinda, aumenta a producéo.”

B) “Se necessario, mata.”

C) “Um “grande Papai Noel” estd na frente de uma
funeraria, prometendo felicidade na compra de um atalde
de R$ 800,00 por R$ 600,00!”

D) “Jaesta, até, em Bagda, no Iraque!”

E) “Chegamos a fazer fila para pdr nossos filhos no colo do
velho poderoso”
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